



# 创维公益万里行,“惠民工程”惠万家

信阳消息(记者 刘翔)由创维集团发起的“2015年创维公益万里行”日前来到平桥。活动中,创维集团不仅为平桥区24个乡镇(办事处)的敬老院每院捐赠一台冰柜,而且为该辖区每一个低收入家庭送上500元的爱心卡,共计100余万元。

这是创维集团继在潢川、息县、淮滨、光山、商城、新县之后,在我市开展的第7场爱心捐赠活动。

作为目前国内知名的、全球性规模经营的消费类电子企业集团之一,创维集团秉承着回馈社会,担负企业社会责任的初衷,多年来一直致力于公益事业,先后开展了“西部健康光明行工程”捐助白内障儿童,“创维情·文化行”捐助希望工程活动,“栋梁工程”帮助四川贫困地区大学生解决就学、实习和就业,“创维健康圆梦行·红军小学圆梦行动”捐助革命老区红军小学等公益活动,均取得了良好的社会反响。此次,他们关注社会弱势群体,给敬老院送去了冰柜,给低收入家庭送去了爱心卡,也将温暖送到每一个困难群众的心坎上。

在平桥公益现场,记者了解到不少低保户凭着“爱心卡”购买到了心仪的家电产品后,都称赞创维是个负责任的、懂得回报社会的企业。据悉,创维集团信阳分公司还将继续在我市推动“公益万里行”活动,使其覆盖更多的弱势群体,尽企业之力让更多的社会弱势群体享受到关怀!

## 中国电信召开终端产业2016合作战略发布会

### 70亿激励基金 推动终端升级

信阳消息(记者 孙浩然 李宇 见习记者 戴子翔 袁野)近日,中国电信召开终端产业2016合作战略发布会,终端厂商、芯片商、方案商、代理商、零售商、连锁企业、电商企业等合作伙伴,全国各地多家媒体等上万人参加了会议。

2015年,中国电信在产业链合作伙伴的鼎力支持下,终端合作品牌持续增加,阳光下的“卓越100”计划促进渠道规模提升,推动六模全网通成为终端主流,惠及用户和终端产业链。与此同时,公司实现全业务收入增幅和4G用户占比行业领先,取得了终端销售规模增长超过10%、市场份额提升两个百分点的优秀业绩。

发布会上,中国电信表示,2016年将聚焦“4G+”和“光宽带”两大业务核心,在智慧家庭、翼支付和物联网三大领域取得突破,实现4G网络城市、农村全覆盖,全国城市实现宽带全光网覆盖,移动用户和终端新增过亿。

为持续激发市场活力,中国电信以“卓越100”计划为基础,汇集70亿元七大激励基金,通过定制和流量合作激励合作伙伴,为消费者提供功能更强、应用更丰富的终端产品,通过渠道直补、终端承销和上市亮相激励,为渠道提供更多支持,促进终端销售。中国电信将继续主推“4G+”和“六模全网通”终端,为用户和渠道提供便利和发展新机遇,促进终端销量持续规模增长,实现共赢。

中国电信集团公司副总经理高同庆在发布会上,对2016年终端产业合作提出了三点展望:一是拥抱“互联网+”新机遇,积极布局物联网产业,开拓新市场,推动智慧家庭、智慧企业等宽带产品升级;二是一如既往地加大投入,持续激发市场活力,夯实网络基础,加大资源整合,为移动业务发展注入新的活力;三是要求全体员工上下一心,用心为产业链服务,提高执行效率和效果。

中国电信表示,将秉承创新引领市场的信念,在2016年与产业链合作伙伴携手并进,共创佳绩。



你会用冰箱吗?  
看看这些就都明白了

冰箱是我们最常见的家电产品之一,但是很多人未必真的会使用冰箱。存放食品时最好根据每次食用的份量用保鲜袋分开包装。在取食的时候只取出一次食用的量,既省电,也减少反复解冻、速冻对食物产生破坏;不可以一下存放过多的食物,食物之间要留下空隙利于冷空气循环,这样冰箱在对食物进行降温时速度比较快,减少压缩机运转次数。

将冰箱冷冻室的温度控制在零下18℃左右,这相对与零下22℃时能够有效节省30%的耗电量。此外,我们还可以买两袋冰袋放在冰箱内,减少冰箱冷量流失,达到省电的目的。最后还有一点,霜是冷的不良导体,根据这点理由,出于省电的目的,我们也要定时为冰箱除霜。为防止熟交叉及食物串味,应用保鲜袋或保鲜纸将食物包密实后置冰箱保存,应

熟在上,生在下。

冰冻的肉类和禽类的烹调前彻底化冻,再充分均匀加热煮透。如果有的部分没有完全化冻,常规烹调温度不足以杀灭微生物。经化冻的肉类和鱼等不宜再次置冰箱保存,因为化冻过程中食物可能受污染,微生物会迅速繁殖。此外,冰箱应定期除霜清洗,保持干净。

冰箱需要经常清理的地方:

1.电冰箱门上的密封条上的微生物达十几种之多,这些微生物的存在,很容易导致人本各种疾病。其清理办法为:用酒精浸过的干布擦拭密封条,效果最好。

2.经常去除电冰箱内的异味。电冰箱使用时间过长又未做到及时清理,就会出现难闻的异味,这是由于电冰箱内各种物品的混装造成的。要想彻底去除异味,应尽可能做到随买随吃,冰箱内的物

品贮存时间不要过长。贮存时间过长,既影响食品的鲜美又易产生异味。因此,物品贮存最好不要超过一个月。

除臭方法可以用一条干净纯棉毛巾,折叠整齐后放在冰箱上层网架边,可吸附冰箱中的气味,晒干后可反复使用;将新鲜橘皮洗净擦干,散放在冰箱里;蒸馒头时剩的一小块生面放到冷藏室上层,可以使冰箱2至3个月内没有异味;用纱布包50克茶叶放入冰箱,一个月后取出暴晒,再装入纱布放进冰箱反复使用。

3.经常清理电冰箱内的剩饭。可以说每个家庭的电冰箱冷藏室内都存有剩菜剩饭,这一方面容易使电冰箱内的物品串味;另一方面冷藏室并非无菌室,剩菜剩饭很容易受到各种细菌的侵蚀。因此,电冰箱内的剩菜剩饭应尽快食用,食用前请千万要加热。(金鑫)

## 告诉您这些家电安装小技巧

房子在装修时为显室内美观,通常对各类管线采用暗线布局,位置如何“走”,最清楚的是屋主本人。不同电器有不同的安装要求,因此,在进行家用电器安装前,作为用户应该向施工人员提供比如暗藏线路是从哪个方向布线,包括水管、排水管等的“走位”等,以免打钻时破坏这些管线。家电按安装设计的要求,可分为前置型家电和后置型家电。前置型家电一般在装修过程中会涉及到安装,而后置型家电则一般在装完后入场放置。

### 前置型家电

常见的前置型家电包括空调、热水器、吸油烟机、冰箱、洗衣机等。通常需要固定的安装场所,受空间影响很大,必须提前设计好安装方案,在装修中或统一安

装或预留好位置,以确保安装能够一次到位。如果没有提前规划,如空调没有提前打安装孔,而后期在装好的涂料或瓷砖墙面上打孔,不仅会破坏装修效果,而且打孔难度增加不少。

### 后置型家电

常见的后置型家电包括彩电、酒柜及小家电产品等。因为受配套和空间的约束较小,可以随意摆放,所以安排到装修后进场即可。不过某些后置型家电同样需要提前规划好线路和管道等,如电视就需要提前预埋好各种视音频线等。

### 微波炉、冰箱

预留单独的线路,冰箱、微波炉的输入功率都较大,电源线必须单独使用,以免发生跳闸、断电。装修厨房之前要预留出单独

的线路,同时管线的安置要与燃气灶保持距离,避免管线与热源的接触。

### 空调

粉刷前钻好空调孔,在粉刷墙壁前要定好空调的品牌、型号,让空调安装人员先把空调孔钻好,同时把室内机的挂钩都装好,这样就不会影响装修效果。插座的位置也要提前确定,最好离空调近一些,并且是一个独立的插座,和其他电器分开使用。

### 音响

铺地前布好线,无论您不想要一套音响,您在客厅铺地前最好布好线,AV、视频、音箱线都要事先考虑到它们各自的位置。一旦忘了布线,将来买来音响,连接的各类线只能走地上,非常影响美观。(据万维家电网)